



ВИКОНКОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ДЕПАРТАМЕНТ РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА
пл. Молодіжна, 1, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50101, тел.(0564) 92 19 10,
E-mail: drim_kr@kr.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 03364234

на № К-511-ІЗ від 07.09.2023

Аліна КІТ
вул. Героїв АТО, 75
м. Кривий Ріг, 50000
foi+request-116948-92a12833@
dostup.pravda.com.ua
**Виконком Криворізької
міської ради**

Про надання інформації

На Ваш запит з ряду питань стосовно заходів з усунення аварії, що сталася внаслідок ракетної атаки 13.06.2023 у житловому будинку №75 по вул. Героїв АТО, розглянуто в межах покладених повноважень. За результатами розгляду повідомляємо наступне.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Питання 1,4. Виконано обстеження пошкодженого будинку №75 по вул. Героїв АТО, за результатами якого виготовлено технічний висновок з оцінки технічного стану та експлуатаційної придатності конструкцій житлового будинку у зв'язку з пошкодженням внаслідок позапроектних впливів (ліквідація наслідків збройної агресії Російської Федерації) по об'єкту: «Житловий будинок за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Героїв АТО,75».

Відповідно до технічного висновку з оцінки технічного стану та експлуатаційної придатності конструкцій житлового будинку, загальний технічний стан обстежених будівельних конструкцій житлового будинку - задовільний, окрім конструкцій 1-ї та 2-ї секції житлового будинку, які знаходяться в аварійному стані. Конструкції 3-ї та 4-ї секції житлового будинку підлягають капітальному ремонту по окремо розробленому проекту.

Питання 2,3,5,6. За інформацією управління капітального будівництва виконкому Криворізької міської ради, обстеження технічного стану та експлуатаційної придатності будівельних конструкцій зазначеного будинку Криворізькою міською радою ухвалено рішення від 30.08.2023 №2153 «Про



внесення змін до рішення міської ради від 26.12.2018 №3322 «Про затвердження Програми капітального будівництва об'єктів інфраструктури Кривого Рогу», яким затверджено обсяги видатків із бюджету Криворізької міської територіальної громади на реалізацію наступних проєктів:

1. «Заходи з усунення аварії в житловому фонді внаслідок збройної агресії Російської Федерації, пов'язані з пошкодженням житлового будинку за адресою: вул. Героїв АТО, 75, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.» - послуги з демонтажу секцій житлового будинку, непридатних для подальшої експлуатації.

Замовником об'єкта визначено управління капітального будівництва виконкому Криворізької міської ради.

Демонтаж порушених конструкцій планується здійснити до кінця поточного року.

При цьому Замовник неухильно дотримується вимог чинного законодавства України, у тому числі в частині проведення відповідних процедур закупівель послуг для демонтажу, що в свою чергу передбачає певний період часу.

Процес демонтажу наразі на стадії закупівлі послуг із проєктування, яка здійснюється через автоматизовану систему Prozorro. Розроблення проєктно-кошторисної документації є необхідною мірою для подальшого розбирання руйнації та створення безпечних умов для мешканців будинку.

2. «Заходи з усунення аварії в житловому фонді внаслідок збройної агресії Російської Федерації шляхом проведення капітального ремонту аварійних конструкцій пошкодженого житлового будинку за адресою: вул. Героїв АТО, 75, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.»- роботи з капітального ремонту аварійних конструкцій житлового будинку.

Замовником об'єкта - управління капітального будівництва виконкому Криворізької міської ради.

Капітальний ремонт аварійних конструкцій будинку планується розпочати до кінця поточного року.

При цьому Замовник неухильно дотримується вимог чинного законодавства України, у тому числі в частині проведення відповідних процедур закупівель робіт для капітального ремонту, що в свою чергу передбачає певний період часу.

На поточний час здійснюється проєктування робіт з капітального ремонту. Згідно договору №1 від 11.09.2023 проєктні рішення виконує ТОВ «ВАЙТ». Термін закінчення робіт за договором, у тому числі отримання експертного висновку до проєктної документації - 25.10.2023.

Розроблення проєктно-кошторисної документації є необхідною мірою для відновлення будинку та створення безпечних умов для його мешканців.

Разом з тим, міською радою прийнято рішення про виділення коштів на здійснення заходів, пов'язаних з ліквідацією наслідків збройної агресії російської федерації пошкоджених конструктивних елементів 3, 4 під'їзду житлового будинку на вул. Героїв АТО, 75 (ремонт покрівлі, заміну вікон на металопластикові в місцях загального користування). Замовником вказаних робіт є ТОВ «СІТІСЕРВІС-КР». За інформацією ТОВ «СІТІСЕРВІС-КР» розпочаті роботи з ремонту покрівлі та вентиляційних каналів. Виконана заміна вікон на металопластикові в місцях загального користування 3 та 4 під'їздів.

За інформацією департаменту соціальної політики виконкому Криворізької міської ради, відповідно до рішень виконкому Криворізької міської ради мешканцям будинку №75 по вул. Героїв АТО надана матеріальна допомога на вирішення соціально-побутових питань та на усунення пошкоджень нерухомого майна у зв'язку з ракетним обстрілом будинку.

Директор департаменту



Іван КАРИЙ

Сереженко Світлана
Скорчелеті Олена
(0564) 92-04-84

